

Előfizetési fölhívás

az

„ERDŐSZETI LAPOK“

3-ik az az 1864-ik évfolyamára.

Lapunk fönnállásának második éve, vége felé jár. Megtettünk mindent a mi hatalmunkban állott, hogy a valóban nem csekély nehézségeket, melyek szándékunk kivitele elébe gördültek, leküzdhessük. E nehézségeket nevezetesen fokozta még az, hogy mi magyarokul erdőszi irodalommal épen nem bírván, nem szoritkozhatunk egyedül a napi kérdések és ujlag felmerülő tanok megvitatására, új tapasztalatok közlésére, statistikai leírásokra: hanem meggyőződés szülte köteleességünknek kelle tartanunk egyidejüleg más nemzetek százados tapasztalatain alapuló tudományos eredményeket is egyes czikkeiben tárgyalni, a mi a lap könnyüségét, némileg annak általános érdekét is csökkenté, de a mi másrészt kikerülhetlen volt, hogy maradandó értékűt adhassunk és szerény igényű szaklapunkban a még csak születendő tudományos magyar erdőszi irodalomnak néhány talpköveit lerakhasuk. Különben több oldalról nyilvánított kívánatoknak óhajtván megfelelni, ezentúl a tárgyak szélesb körü változatosságára nézve is igyekezni fogunk tisztelt közönségünk igényeit kielégíteni.

Azon reményben, hogy eddigi fáradozásainknak sikerült tisztelt olvasóink szives figyelmét közgazdászatunk egy eddig majdnem egészen elhanyagolt, de valóban roppant fontosságu ágára fordíthatni, önzéstelen fáradozásainknak méltánylást nyerni, hazafiai tisztelettel bátorkodunk

kérni, hogy előfizetéseiket a jövő, 1864-ki évfolyamra mielőbb megújítani és lapunk pártolását t. ismerőik körében is előmozdítani kegyeskedjenek.

E lapok mint eddig úgy ezután is havonként minden hó elején legalább 2 nyomott ívnyi terjedtségben fognak megjelenni.

Az előfizetési ár egy évre 5 ft. o. é.

Előfizetni csak egész évre lehet.

Az előfizetési pénzeket legkésőbb ez év November végéig kérjük bérmentve beküldeni az „Erdőszeti Lapok szerkesztőségének Selmecezen“, mert szomorodott szívvel ugyan, de ki kell jelentenünk, hogy bárha készek is vagyunk hivatalos foglalkozásainkból fenmaradó minden időnket családunktól és önmagunktól e hazai ügy érdekében megvonni, úgy másrészt nem vagyunk azon szerencsés helyzetben, nagyobb anyagi áldozatokat hozhatni, minél fogva lapjaink jövő évi folyamát csak úgy indíthatandjuk meg, ha az legalább is az eddigi pártolásban részesülend.

Selmez)
Vukovár) November 1863.

Vágner Károly

felelős szerkesztő és kiadó

Divald Adolf

főmunkatárs.

Tulajdonos kiadó és felelős szerkesztő: **Vágner Károly.**

Főmunkatárs: **Divald Adolf.**

Selmez, 1863. Nyomatott LÖRBER FERENCZ-nél